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Eykapola

KUpata o xopdn. AvakAaon kat StaBAacn

(ot AUoELg TV aocKkAoEWV £yvav ota padnpoata 6 kot 8)

1. Eotw plo nuamepn tetapévn xopdn umod taon F = 10N kal PE ypOUULKA

TIUKVOTNTOL U =

0.1kgr

. KwvoUue to dkpo tng pe katakopudn taxutnta

Uy =0.1m/s ywa xpovikd 6Siaotnua t=1S mpog Ta €MAVW KAl KATOTIV TO
enavadEpou e otn BEon Looppomiag Ke ion Kol avtiBeTn TaxuTNTA KLVWVTAG
1o TAAL yLa t=1S. Mg auto Tov Tpdmo dnuloupyeital £vag TPLYWVLKOG TTAALOG.
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2. 2to

Moon eival n taxvtnta mou Stadidetal o maApndg otn xopdn kal tdéon n
gunednon;

MNoon evépyela dwoape otn xopdn;

Ixebldote €va OTWYULOTUTIO TOU TaApoU mou tafldelel otn xopdn
ONUELWVOVTAG KL TNV TaxuTnTa Uy yia t=3s.

MNoon evépyela PeTadEPEL AUTOG O TIAAUOG;

MNoon opun HeTadEPEL AUTOG O TAAUOG;

oxnua mou akoAouBel, amnelkoviletal xopdn Ue Tdon F Kot ypolLkn

nukvotnTa py i x < 0) ko pp yia x > 0, pe p; = 9py. ITOV 0pVNTIKO
nuagova odev el mpog ta 6e€Ld 0 TPLYWVIKOG TaApog (H,D).

3. Xto

x=0

Na BpeBouv Ta MAATN TOu AVAKAWUEVOU Kal Tou StaBAwpevou MaApoU.
Na oxeSLa0TEL TOOOTIKA £VOL OTLYLOTUTTIO TNG XOPONAG LETA TNV QIMOKATA-
otaon tng dtadikaciag avakAaong kot StaBAaong Tou maApol otn B€on
x =0.

Moon eivat n evépyela Tou MOAROU TIOU TIPOCTILTTEL 0TO onueio x = O;
Molo eilval To Mooc0ooTo TNG EVEPYELAC TOU TIPOOTILITTOVTOC TTOALOU TTIOU
ninyaivel otov moApé mou StabAdrad,

oxnua mou akoAouBel, anelkoviletal xopdn Ue tdon F ko ypolpLkn

nukvotnTa py e x < 0) ko pp yia x > 0, pe uy; = 9, ITOV 0pVNTIKO
nuagova odev el mpog ta Se€Ld 0 TPLYWVIKOG taApog (H,D).
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L x=0




Na Bpebouv ta mAATn Tou avakAwpevou Kot Tou Staddduevou mpog Ta
6e€Ld maApov.

Na oxeSLaoTel TOOOTIKA EVal OTLYLOTUTIO TNG XOPONG, adol o MaAUOG
€xeL SLadobei mépa amnod to onueio x=0.

Moon evépyela petadépel o SLaBAWEVOC TTOAUOC;



